

СК РФ. Воспитатель иркутского детдома избила ребёнка ремнём

Следственный комитет возбудил уголовное дело в отношении воспитателя детдома, которая наказала ребенка-инвалида, избив его ремнем по спине.

Проверка СКР не продлилась и суток: факт избиения ребенка-инвалида в иркутском детском доме-интернате №1 подтвердился. 26-летней женщине за силовые методы воспитания грозит уголовная ответственность и арест до трех месяцев. Дело возбуждено по части 1 статьи 116 Уголовного кодекса РФ – «Побои».

По версии следствия, 20 сентября воспитанники «незначительно повредили имущество учреждения», и воспитатель наказала одного из них. Она нанесла 10-летнему мальчику несколько ударов ремнем по спине. О происшествии в детдоме стало известно после того, как фотография избитого ребенка попала в соцсети.

«Установлено, что о данных действиях было известно руководству учреждения. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (или бездействию) должностных лиц на предмет халатности. Работа по расследованию данного уголовного дела ведется в тесном взаимодействии с подразделением по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Иркутской области», - сообщила Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области.



История приняла еще более скандальный оборот, когда исполняющая обязанности руководителя детского дома-интерната №1 Татьяна Супрун заступилась за свою сотрудницу, заявив, что ребенок спровоцировал воспитателя на насилие.

«Между воспитателем и воспитанником произошел конфликт. Воспитанник, так как он имеет умственную отсталость, нарушения поведения, умышленно сорвал кран в туалете. На что воспитатель сделала замечание. Его реакция была неадекватная – мальчик стал огрызаться. Воспитатель не удержалась, схватила ремень и нанесла ему телесные повреждения», – рассказала Супрун. По ее словам, до этого случая воспитатель «характеризовалась как положительный и ответственный педагог».

Между тем, история с побоями дошла и до уполномоченного по правам ребенка при президенте РФ Павла Астахова. Он сообщил, что воспитатель, поднявшая руку на ребенка, уволена. Ее поступок он назвал «беспричинной, неоправданной и бесчеловечной жестокостью».

Отметим, что мальчик живет в иркутском детдоме всего пару месяцев. Ранее он находился социально-реабилитационном центре в Черемховском районе, куда был помещен после того, как его родителей лишили прав. Уже один этот факт вполне объясняет «неадекватное» поведение ребенка.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)